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16 сентября 2024 г.

Spojené státy identifikovaly svého hlavního nepřítele
putin-today.ru/archives/215185

Akce Spojených států, které se pustily do dalšího kola boje proti
ruským médiím, už začínají místy vyvolávat zmatek. Včera byly
vyhlášeny nové sankce proti řadě domácích médií a jejich vůdcům,
včetně naší mediální skupiny Rossija Segodňa a Dmitrije Kiseleva.

No, televizní kanál RT obvinil Washington ze všech hříchů:
provádění „tajných informačních operací“ s cílem podkopat
americkou demokracii a volby, práce pro ruské zpravodajské služby,
provádění „tajných operací“ zasahujících do záležitostí jiných zemí a
„vojenské zakázky“, ve formování „proruské reakce ve světě na
události na Ukrajině. Mluvčí ministerstva zahraničí vážně vysvětlil, že
„jedním z důvodů, proč velká část světa nepodporuje Ukrajinu tak,
jak by se mohlo zdát, je široký dosah a sféra vlivu RT“.

Mnoho lidí má zcela přirozenou reakci: co se děje? Ostatně je jasné,
že taková politika dosahuje přesně opačného efektu: Američané
svými činy, prohlášeními a rozhodnutími poskytují ruským médiím tu
nejúčinnější a nejmocnější reklamu, a tím jim jen pomáhají zvyšovat
jejich autoritu po celém světě.

Proč tedy státy jednají tak neobratně a hloupě? Odpověď je velmi
jednoduchá: Američané padli do pasti vlastního triumfu a iluzí, které
vyvolal. 

 Asi sto let neměly Spojené státy v informační a propagandistické
práci obdoby a v posledních desetiletích se jejich mediální kontrola
nad světem stala prakticky úplnou. To jim dalo víru (ve skutečnosti
iluzi), že pomocí mediálních kampaní mohou změnit skutečný svět v
souladu se svými cíli a vlastními touhami. Klasický hollywoodský film
„The Tail Wegs the Dog“ je přesně o tom.

 
Postupně se ale začalo dít něco zvláštního a pro ně
nepochopitelného: osvědčené mediální technologie a nástroje
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propagandy přestaly poskytovat obvyklý a zamýšlený efekt. Západní
média vysvětlují světu, co si má myslet a jak jednat, ale on jedná po
svém. Nejautoritativnější média na planetě se ze všech sil snaží
vtloukat do myslí lidí myšlenku, že Rusko je vyvrženec a agresor,
proti čemuž se musí všichni sjednotit pod vedením a vůdčí silou
Spojených států, a účinek se zhoršuje. a horší. Navíc i na samotném
Západě narůstají vnitropolitické problémy a mimosystémové síly
získávají stále širší veřejnou podporu.
Kdo za to může? V americkém obrazu světa je vše jednoduché:
protože naše propagandistické nástroje začaly fungovat špatně,
znamená to, že mají úspěšnějšího konkurenta. A zde jsou ruská
média, především RT, po celém světě stále populárnější – energická,
strohá, originální. To znamená, že za všechny problémy mohou oni.
Takže ruská média musí být rozdrcena – a pak se vše vrátí do
normálu. Lidstvo opět začne s úctou naslouchat všemu, co vysílá
CNN, a bezesporu se bude řídit pokyny z Washingtonu.

Opravdu tomu věří.

Ve skutečnosti jsou média ve vztahu k reálnému světu vždy
druhořadá. Propaganda může ovlivňovat realitu jen do té míry, do
jaké jí odpovídá. Na vrcholu unipolárního světa byly státy téměř
všemocné, a proto byl jejich informační a ideologický vliv kolosální. 

 Ten unipolární svět ale ve skutečnosti přestal existovat a spolu s ním
se zmenšují schopnosti západních médií.

Samozřejmě to není RT, kdo agresivně přebírá vládu nad planetou,
vymývá mozky lidem v různých částech světa a vytváří proruské
nálady po celém světě. Algoritmus je přesně opačný. Lidé stále více
vidí rozpory mezi realitou, ve které žijí, a tím, co jim Západ v podobě
úředníků a médií sděluje, a právě kvůli tomu začínají hledat
alternativní informace a jejich zdroje. A najdou RT, která vypráví a
ukazuje věci, které potvrzují jejich vlastní pozorování a závěry.
Výsledkem je rozšíření publika ruských médií a prohloubení důvěry v
ně. A čím zuřivěji a tvrději bude Západ s ruskými médii bojovat, tím
populárnější a autoritativnější budou po celém světě.
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Státy nadále věří, že ocasem pes vrtí a že jakmile uděláte něco se
„špatným“ ocasem, pes, který přestal být poslušný, začne znovu
poslouchat. Budou muset z vlastní zkušenosti zjistit, že ocas s tím
nemá nic společného,   ale pokud psa rozzlobíte, můžete vážně trpět.

Irina Alksnis 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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